

令和4年7月12日
三菱原子燃料株式会社

「令和3年度 下期放射線管理等報告書」の一部訂正について

1. 概要

核原料物質、核燃料物質及び原子炉の規制に関する法律第67条第1項及び核燃料物質の加工の事業に関する規則第10条第1項の規定により報告しました「令和3年度 下期放射線管理等報告書」（令和4年4月27日報告）に誤りを確認したため、報告書の記載を一部訂正させていただきます。

2. 訂正箇所と発生原因

2. 1 訂正箇所

- ① 「2放射線業務従事者の線量分布(注4)」の「(1)放射線業務従事者の1年間の線量分布」における総線量及び平均線量の記載。
- ② 「2放射線業務従事者の線量分布(注4)」の「(2)女子（妊娠不能と診断された者及び妊娠の意思のない旨を加工事業者に書面で申し出た者を除く。）の放射線業務従事者の3月間の線量分布」における総線量及び平均線量の記載。

2. 2 発生原因

- ① 総線量の単位(人・Sv)を確認せず、人・mSvの値を記載した。また、平均線量における記載要領の注4(4)の有効数字の取扱いを確認せず小数点3桁で記載した。
- ② 総線量及び平均線量における記載要領の注4(4)の有効数字の取扱いを確認せず総線量を小数点2桁、平均線量を小数点3桁で記載した。

3. 再発防止対策

チェックシートを作成し報告書提出前に読み合わせを実施する。

4. 添付資料

「令和3年度 下期放射線管理等報告書」正誤表

以 上

「令和3年度 下期放射線管理等報告書」正誤表

2 放射線業務従事者の線量分布（注4）

(1) 放射線業務従事者の1年間の線量分布における、総線量及び平均線量の記載を下記のとおり訂正いたします。

訂正前				訂正後			
線量	総線量 (人・Sv)	平均線量 (mSv)	最大線量 (mSv)	線量	総線量 (人・Sv)	平均線量 (mSv)	最大線量 (mSv)
放射線業務従事者				放射線業務従事者			
職員	3.7	0.01	0.6	職員	0.00	0.0	0.6
その他	14.5	0.01	2.7	その他	0.01	0.0	2.7
合計	18.2	0.01		合計	0.02	0.0	

部は訂正箇所を示す。

(2) 女子（妊娠不能と診断された者及び妊娠の意思のない旨を加工事業者に書面で申し出た者を除く。）の放射線業務従事者の3月間の線量分布における、総線量及び平均線量の記載を下記のとおり訂正いたします。

訂正前				訂正後			
線量	総線量 (人・Sv)	平均線量 (mSv)	最大線量 (mSv)	線量	総線量 (人・Sv)	平均線量 (mSv)	最大線量 (mSv)
放射線業務従事者				放射線業務従事者			
前半の3月間 (10月～12月)	職員 0.0 その他 0.0 合計 0.0	0.00 0.00 0.00	0.0 0.0	前半の3月間 (10月～12月)	職員 0.00 その他 0.00 合計 0.00	0.0 0.0 0.0	0.0 0.0
後半の3月間 (1月～3月)	職員 0.0 その他 0.0 合計 0.0	0.00 0.00 0.00	0.0 0.0	後半の3月間 (1月～3月)	職員 0.00 その他 0.00 合計 0.00	0.0 0.0 0.0	0.0 0.0

部は訂正箇所を示す。